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KẾ HOẠCH

( Về việc tăng cường triển khai 

Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015)

     Thực hiện công văn số 6119/BGDĐT - CTHSSV, ngày 20/11/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường triển khai Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015. Trường Cao đẳng Thương mại và Du lịch Hà Nội triển khai kế hoạch hưởng ứng. “Từ ngày 10 tháng 11 năm 2015 đến hết ngày 10 tháng 12 năm 2015”; với chủ đề  “ Hướng tới các mục tiêu 90- 90-90 để kết thúc dịch AIDS tại Việt Nam”; đồng thời hưởng ứng chương trình phối hợp của liên hiệp quốc về HIV/AIDS phát động toàn cầu với các mục tiêu 90 - 90 - 90 và hưởng ứng tới kết thúc chiến dịch HIV/AIDS ở Việt Nam vào năm 2030.
     Căn cứ nhiệm vụ năm học và tình hình thực tiễn.
     Trường Cao đẳng Thương mại và Du lịch Hà Nội triển khai thực hiện tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS với các nội dung cụ thể sau:

I. Mục đích - yêu cầu

 1. Mục đích:
- Thúc đẩy sự tham gia của CBGVNV và học sinh, sinh viên thực hiện phòng, chống AIDS và phòng, chống tệ nạn ma túy, mại dâm triển khai các hoạt động trong Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015; “ Hướng tới các mục tiêu 90- 90-90 để kết thúc  chiến dịch AIDS tại Việt Nam”.

- Nâng cao nhận thức của học sinh sinh viên, tăng cường quảng bá các dịch vụ dự  phòng, chăm sóc hỗ trợ điều trị HIV/AIDS, giảm kỳ thị phân biệt đối xử với người nhiễm HIV/AIDS và ảnh hưởng bởi HIV/AIDS, tăng cường sự hỗ trợ của gia đình, xã hội đặc biệt là trong dự phòng, chống HIV/AIDS.
2. Yêu cầu:

- Các hoạt động, nội dung tuyên truyền phải thiết thực, hiệu quả.

- Tất cả học sinh- sinh viên và cán bộ viên chức, đoàn viên công đoàn của trường chấp hành nghiêm túc.

II. Nội dung tuyên truyền:
- Triển khai chiến dịch cao điểm về truyền thông, tuyên truyền phổ biến sâu rộng trên trong các buổi sinh hoạt lớp, bảng tin, hoạt động ngoại khóa, tuần sinh hoạt công dân đầu khóa…. Của nhà trường về Luật Phòng, chống HIV/AIDS; chiến lược quốc gia phòng, chống HIV/AIDS đến năm 2020 tầm nhìn 2030 và các văn bản quy phạm pháp luật khác, đặc biệt chú trọng truyền thông về chống kỳ thị và phân biệt đối xử đối với người nhiễm HIV/AIDS, về các biện pháp tự phòng tránh lây nhiễm HIV và lợi ích của việc tiếp cận sớm các dịch vụ dự phòng, chăm sóc, hỗ trợ người nhiễm HIV và chống kỳ thị, phân biệt đối xử với trẻ nhiễm HIV.
- Tổ chức các hoạt động truyền thông, vận động trong Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS hưởng ứng tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS và Ngày Thế giới phòng, chống AIDS ( ngày 01 tháng 12 năm 2015).
III. Hình thức tuyên truyền.

1.Khối cán bộ viên chức
- Triển khai kế hoạch đến toàn thể CBGVNV trong trường thực hiện tốt các nội dung trên.
2. Khối học sinh - sinh viên

- Thông qua tuần sinh hoạt công dân tuyên truyền, lồng ghép phổ biến giáo dục pháp luật về triển khai tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS cho học sinh, sinh viên trong tuần sinh hoạt công dân vào đầu năm học, khóa học; quan tâm, chỉ đạo và tạo điều kiện cho thanh niên tình nguyện tham gia tuyên truyền về phòng, chống HIV/AIDS khác như áp phích, tranh gấp, tờ rơi về phòng, chống HIV/AIDS trong khu vực xung quanh trường học.

- Các buổi sinh hoạt, giáo viên chủ nhiệm giúp học sinh - sinh viên tìm hiểu kiến thức về phòng chông HIV/AIDS.

- Quán triệt đến toàn thể CBGVNV và học sinh, sinh viên thực hiện nghiêm túc các quy định “ Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015”. Thông qua bản tin đoàn thể, website, băng rôn, tờ rơi….
V. Tổ chức thực hiện

- Các phòng, khoa, trung tâm phối hợp với Tổ công đoàn bộ phận thực hiện về việc “Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015”.
- Giáo viên chủ nhiệm và đoàn trường; vận động học sinh - sinh viên tham gia tích cực hiệu quả  “Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015”.
- Phòng Công tác học sinh - sinh viên chủ trì phối hợp với phòng TC -HCQT và các phòng, khoa, trung tâm, tổ bộ môn triển khai, đôn đốc thực hiện các nội dung kế hoạch tới CBGVNV và học sinh - sinh viên toàn trường, kịp thời báo cáo Ban giám hiệu kết quả công “ Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015”; thực hiện báo cáo các cấp quản lý theo quy định.

- Trên đây là kế hoạch hoạt động của trường Cao đẳng Thương mại và Du lịch Hà Nội về việc thực hiện triển khai “ Tháng hành động quốc gia phòng, chống HIV/AIDS năm 2015”, Ban giám hiệu yêu cầu các đơn vị nghiêm túc thực hiện./.
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